

李克强在“六一”前夕看望残疾孤儿时强调 把社会关爱和制度保障作为送给孩子的节日礼物

新华社北京5月30日电（记者陈二虎）在“六一”国际儿童节即将到来之际，中共中央政治局常委、国务院总理李克强5月30日来到八一儿童医院，看望在这里就医的残疾孤儿，并向全国少年儿童祝贺节日。

在医院六层病区，李克强走进病房，看望手术后正在恢复的残疾孤儿。在病床前，他俯下身子和患儿交流，仔细听取医生对孩子病情和手术情况的介绍。他说，这些孩子没有父母关爱，需要倍加呵护。通过你们的治疗，将使今天的小生命成为未来的有用之材，也在他们幼小的心灵播下社会良知的种子。旁边的义工正在教孩子认字、画画，孩

子们画送给总理。李克强称赞孩子画得好，并对义工们默默无闻的奉献表示敬意，勉励他们用更多爱心和真情照顾好孩子们。

在康复专区，李克强高兴地看着患儿们正在医护人员的帮助下，通过医疗辅具开展康复训练。他拉起身边孩子的手，与他们交谈。他弯腰扶住一个在做腿部训练的孩子，关切地问恢复得怎么样，鼓励孩子坚持锻炼，战胜疾病，将来走得更好。

李克强同在场的医护人员交流，感谢他们的辛劳和付出。他说，残疾孤儿是社会上最弱小、最困难、最需要帮助的群体。你们从事的是天底下最崇高的

事业，既要有精湛的医术，还要有高尚的医德。李克强勉励他们，不仅要治愈残疾孤儿生理上的病痛，也要拂去他们心理上的阴影，更好地向社会传递大爱和道德力量。要使更多残疾孤儿得到有效救治，点燃他们人生的希望，让每个孩子脸上都挂着舒展、天真的笑容。

李克强现场听取了“残疾孤儿手术康复明天计划”情况的介绍。10年来，这项计划已使8万多名残疾孤儿得到手术治疗和康复训练，李克强对此充分肯定。他说，党和政府始终高度重视少年儿童的成长，关爱和保障残疾孤儿等的生活、成长，是民生工作的重点，也是社会文明程度的重要标志。要进一

步加大投入，支持“明天计划”拓展规模、提高水平，使更多患儿特别是农村和贫困地区的孩子受益。要动员更大慈善力量和社会资源，把千千万万爱的力量汇聚起来，防止发生冲击道德底线的事，让残疾孤儿拥有灿烂的明天。

李克强强调，少年儿童是国家民族的未来和希望。各级党委政府要创新机制，健全义务教育、未成年人保护、社会救助等制度，大力发展战略少年儿童成长的专业机构，营造公平、文明、法治的社会环境，用社会关爱和更完善的制度保障，使广大少年儿童快乐生活、健康成长。

刘延东、郭金龙、王勇陪同考察。

关系经受住了时间考验，合作成果丰硕，这主要得益于双方坚持中马关系发展大方向不动摇。双方应更加坚定发展中马关系这个大局，坚持不受干扰，加强友好交往，共同推进区域合作，为维护地区稳

定和发展发挥更大作用。中国全国人大愿进一步深化与马来西亚国会的友好关系，开展形式多样的交流合作，推动中马全面战略伙伴关系不断向前发展。我对方航客机失联事件深表痛心，中方愿继

续积极参与相关工作，也希望马方加大工作力度，使事件尽早得到妥善处理。

纳吉布完全赞同张德江对两国关系的积极评价并表示，向失联马航乘客家属

表示深切慰问，将尽早给家属一个交待。

张德江会见马来西亚总理纳吉布

新华社北京5月30日电（记者郝亚琳）全国人大常委会委员长张德江30日在人民大会堂会见了马来西亚总理纳吉布。张德江说，中马建交40年来，两国

关系经受住了时间考验，合作成果丰硕，这主要得益于双方坚持中马关系发展大方向不动摇。双方应更加坚定发展中马关系这个大局，坚持不受干扰，加强友好交往，共同推进区域合作，为维护地区稳定和发展发挥更大作用。中国全国人大愿进一步深化与马来西亚国会的友好关系，开展形式多样的交流合作，推动中马全面战略伙伴关系不断向前发展。我对方航客机失联事件深表痛心，中方愿继续积极参与相关工作，也希望马方加大工作力度，使事件尽早得到妥善处理。

纳吉布完全赞同张德江对两国关系的积极评价并表示，向失联马航乘客家属表示深切慰问，将尽早给家属一个交待。

刘云山在中央各部门各单位党的群众路线教育实践活动专项推进会上强调
把握人民群众关切 加强政风行风建设
把行业系统教育实践活动不断引向深入

刘云山指出，教育实践活动自上而下分两批进行，是一个有机整体，各部门各单位特别是实行垂直管理或以行业为主管理的部门和单位，要在抓好自身深化整改的同时，充分发挥行业系统优势，加大对基层单位教育实践活动的指导推动力度，保证工作力量，健全工作机制，从严督促检查，形成抓作风与促工作的良性循环。要在落实中央要求上加强指导，通过教育培训、专项检查、行风评议、典型示范等多种方式，把中央对活动的部署和要求落实到位；在找准突出问题上加强指导，联系第一批活动查摆出的问题，认真梳理行业存在的突出问题，真正实现行业作风好、群众事好办。要坚持以上带下、以下促上，对联系和服务群众“最后一公里”问题基层单位要认真整改、抓紧解决，对根子在上面的问题上级部门和单位要从源头上采取措施。要把推进教育系统的共性问题，引导基层单位找准“四风”问题的具体表现；在明确努力方向上加强指导，完善行业服务和考核评价标准，健全职业道德规范和行

业自律机制，提高行业系统的社会公信力和群众满意度。当前要切实加强对本行业系统基层单位专题民主生活会的指导把关，确保开出质量、开出成效。

刘云山指出，教育实践活动关键是要解决问题，要始终聚焦和对准“四风”，细化整改措施，切实解决党政机关、执法监管部门、窗口单位和服务行业存在的突出问题，真正实现行业作风好、群众事好办。要坚持以上带下、以下促上，对联系和服务群众“最后一公里”问题基层单位要认真整改、抓紧解决，对根子在上面的问题上级部门和单位要从源头上采取措施。要把推进教育系统的共性问题，引导基层单位找准“四风”问题的具体表现；在明确努力方向上加强指导，完善行业服务和考核评价标准，健全职业道德规范和行

业自律机制，提高行业系统的社会公信力和群众满意度。当前要切实加强对本行业系统基层单位专题民主生活会的指导把关，确保开出质量、开出成效。

刘云山指出，教育实践活动关键是要解决问题，要始终聚焦和对准“